




שלב 1: חיבור הגלגלים + חיבור הבוכנה לבסיס הגלגלים: 
הכניסו בלחיצה את חמשת הגלגלים )B( לשקע 

 )C( חברו את הבוכנה .)A( המתאים בבסיס הגלגלים
לשקע המתאים בבסיס הגלגלים )A(. שימו לב שלחצן 

הבוכנה מכוון כלפי מעלה.

שלב 2: חיבור משענות היד למושב: הצמידו את משענות 
 )N( וחברו באמצעות מפתח אלן )E( למושב )G( היד

את 4 הברגים הארוכים )K( יחד עם האום )M( לקדחים 
הצמודים החיצוניים )ראה סימון באיור( ו-2 הברגים 
הקצרים )I( יחד עם האום )M( לקדח שנותר סה"כ 

שישה חורי ההברגה של משענות היד )G(. הדקו את 
הברגים לחורי ההברגה לאחר שכולם מוקמו.

שלב 3: חיבור המנגנון אל המושב: חברו באמצעות מפתח 
אלן )M( וארבעה ברגים )H( את המנגנון )D( אל המושב 
)E(. יש להקפיד לחבר את המנגנון לפי כיוון הברגים וצד 

המסומן Front לכיוון חזית הכיסא לשים לב כי בורג 
כיוון רכות הנדנוד יהיה תמיד לכיוון הקדימה של המושב

שלב 4: חיבור משענת הגב אל המושב: הניחו את משענת 
הגב על תחתית המושב כך שהקדחים של משענת 

 )L( הגב יקבילו לקדחים בתחתית המושב. הבריגו בורג
הארוך לקדח הפנימי )ראה איור( ובורג )J( הקצר יותר 

לקדח החיצוני בשני צידי משענת הגב. הקפידו בהברגת 
הבורג הנכון לקדח הנכון, אחרת יהיה רפיון במשענת 
הגב הדקו את הברגים לחורי ההברגה לאחר שכולם 

.)N( מוקמו באמצעות מפתח אלן
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שלב 5: חיבור מבנה הכיסא אל הבוכנה: חברו את מבנה 
הכיסא אל הבוכנה שהורכבה על בסיס הגלגלים. ודאו 

שכל הברגים מחוזקים כראוי!

שלב 6: הכיסא מוכן, עכשיו אפשר לשבת עליו!



תעודת אחריות


